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ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟ
«ΕΓΩ» ΤΟΥ!

Εφυγε πρώτος μάγκας! Με το νταμπλ 
στις πλάτες του. Επέστρεψε καβάλα 
στ’ άλογο, θέλοντας να εκπληρώσει το 
προπονητικό απωθημένο και να επα-
ναφέρει τον ΠΑΟΚ στον δρόμο των 
επιτυχιών. Το ego του είναι τόσο με-
γάλο που μερικές φορές «τυφλώ-
νει» την καθαρή του σκέψη. Θεώρησε 
πως έχει τέτοια δυναμική ως προ-
πονητής που ακόμη και με μειωμένο 
μπάτζετ σε σχέση με την πρότερη θη-
τεία, με παίκτες-στοιχήματα, ο ΠΑΟΚ 
θα ήταν ξανά πρωταγωνιστής. Φευ! Η 
τελευταία διετία έχει «τσαλακώσει» 
εν πολλοίς τον Ραζβάν Λουτσέσκου. 
Ο τελικός στον Βόλο ήταν το ακροτε-
λεύτιο χτύπημα στον εαυτό του. Πέραν 
της δικής του προπονητικής άσχημης 
βραδιάς σε επιλογές προσώπων, δι-
αχείριση αριθμητικού πλεονεκτήματος 
από το 6’ συνάμα έμμεσα δόθηκε μία 
δυνητική απάντηση πως ΚΑΙ του χρό-
νου ο ΠΑΟΚ δύσκολα θα «σπάσει» την 
κυριαρχία του ΠΟΚ. Ξεκάθαρα. Εφε-
ξής, ο Ρουμάνος προπονητής είναι 
σε ένα status εσωστρέφειας. Ο άν-
θρωπος που τουλάχιστον δύο φορές 
την εβδομάδα έβγαζε του συνεργά-
τες του για dinner (σ.σ.: πληρώνο-
ντας πάντα την λυπητερή). Ο άνθρω-
πος που διαχρονικά ήταν large σε όλα 
του στην καθημερινότητα στην Νέα Με-
σημβρία, πλέον, είναι αντιμέτωπος 
με το «εγώ» του. Τις αποφάσεις του 
για το αύριο. Η φαμίλια Σαββίδη είναι 
ξεκάθαρη στο πλαίσιο αγωνιστικής/
οικονομικής πολιτικής. Το ζητούμε-
νο είναι οι αντοχές του Ραζβάν Λου-
τσέσκου. Κανείς δεν πρόκειται να τον 
διώξει από τον ΠΑΟΚ, ασχέτως με-
γάλου συμβολαίου, αλλά ο προπονη-
τικός εγωισμός του Ρουμάνου είναι 
πολύ μεγαλύτερος από κάθε οικονο-
μικό αντίτιμο. Βάσει σφυγμομέτρη-
σης; 50-50…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ ΦΕΤΟΣ 
ΣΕ 44 ΑΓΩΝΕΣ ΣΗΜΕΊΩΣΕ 
ΜΟΛΊΣ 23 ΝΊΚΕΣ

ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΊΟ ΤΟΥ 
54ΧΡΟΝΟΥ ΡΟΥΜΑΝΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΥΠΑΡΧΕΊ BUY-
OUT 7 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ

ΔΊΠΛΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ!                                                                  
Πέρασε καιρός! Πολύς. Και όντως ο Πανα-
θηναϊκός, επιτέλους, έκανε το αυτο-
νόητο βάσει και της αγωνιστικής 
εικόνας του αρχηγού του: προ-
χώρησε σε πρόταση ανανέω-
σης για τον Δημήτρη Κουρμπέλη 
με ελαφριά (και όχι έμπρακτη 
αναγνώριση όπως επικοινωνια-
κά μεταφέρθηκε) αύξηση. Δύσκολα 
άλλος παίκτης στην θέση του 29χρονου 
κεντρικού χαφ θα έδειχνε τέτοια ηθική συμπε-
ριφορά από την στιγμή που από την 1η Ιανουαρίου 
είχε το δικαίωμα να συμφωνήσει με έτερο club. 
Και είναι απολύτως λογικό να ΄χει πέραση στην 
αγορά και ήδη προτάσεις στα χέρια του. Μάλιστα, 
η μία εξ αυτών απορρίφθηκε από τον Κουρμπέλη 
και με χρήματα περισσότερα από τα προτεινόμενα του 
Παναθηναϊκού. Η υπόθεση του captain θα έπρεπε να ήταν ήδη λυ-
μένη. Και ουχί μέσω επικοινωνιακής φιγούρας…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΚΑΊ ΤΩΡΑ, ΧΡΗΣΤΟ;                                             
O αχός του wonderkid αρχίζει να κοπά-
ζει. Δεύτερη χρονιά (την ξόδεψε χω-
ρίς impact μεταξύ Τβέντε και του συλλόγου 
του) δίχως το ανάλογο development για τον 
Χρήστο Τζόλη που πλέον (και με τον Πογέτ 
τεχνικό) δύσκολα θα επιστρέψει άμεσα σε 
πρωταγωνιστικό ρόλο στην Εθνική Ελλάδας. 
Το ζητούμενο είναι πλέον πως η Νόριτς της 
επόμενης χρονιάς στην Championship, θέ-
λοντας να διεκδικήσει την άνοδο δεν παρέχει 
την ανάλογη αγωνιστική ασφάλεια για playing 
time στον 21χρονο winger! Εδώ δεν την είχε 
φέτος ο Γιαννούλης. Και βάσει των transfer 
needs που κυκλοφορούν στην πιάτσα η προ-
σθήκη starter στο «φτερό» αποτελεί προτε-
ραιότητα για τον τεχνικό διευθυντή, Webber. 
Εδώ «μιλάει», η Wasserman…  

ΠΛΕΟΝ 50-50 ΟΊ ΠΊΘΑΝΟΤΗΤΕΣ
ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΤΟΥ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ
ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΟΝΊΑΣ



ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ…                                                                                          
Σάββας Πουρσαϊτίδης. Μπορεί στα μέρη μας να είδε το 
πρώτο φως της ζωής, αλλά η Κύπρος αποτελεί το «σπί-
τι» του. Ποδοσφαιρικά και (κυρίως) προπονητικά. Τον 
τελευταίο 1,5 χρόνο έβγαλε το παντεσπάνι του στη Νέα 
Σαλαμίνα και αποχώρησε (συνειδητά) απόλυτα επιτυχη-
μένος. Βάσει πηγών μας, το CV του έχει σταλεί σε ομά-
δες της Super League και ήδη στον Παναιτωλικό άρχι-
σαν να «σκαλίζουν» τον φάκελό του.

ΝΑ, Ο ΛΟΓΟΣ!                                                                                       

Ζοσέ Σα! Μετά την πρώτη (εντυπωσιακή) χρονιά ήρθε η 
αμφισβήτηση μιας και φέτος τα νούμερα δεν είναι υπέρ 
του (35 ματς/50 γκολ παθητικό). Συνάμα, ο Χουλέν Λο-
πετέγι αφότου ήρθε στον πάγκο έχει πετύχει την απόλυ-
τη ανατροπή και αν μείνει στον πάγκο της Γουλβς αξίωσε 
βασικό Νο1! «Δεν μπορεί να κάνει build-up και να βγά-
λει ασφάλεια στις εξόδους», το ραπόρτο του για τον Σα. 
Ο Μέντες τι λέει;  

Δεν είναι ούτε ένα, μήτε δύο, αλλά 7 συμβόλαια που λή-
γουν στον Παναιτωλικό. Και ο μοναδικός που ΄χει ρεαλι-

στικές πιθανότητες ανανέωσης είναι ο Κωνσταντίνος Αποστολά-
κης. Αλλά φυσικά με βελτιωμένες αποδοχές και ουχί με ένα 
40άρι που παίρνει τώρα.



ΚΥΡΙΟΣ!                                                                      

Μπορεί να έχασε την γη κάτω από τα πόδια του με τον 
τρόπο εξέλιξης του αγώνα. Μπορεί το ματς να του κό-
στισε πάνω από 3 μύρια χασούρα μιας και σήμανε τον 
υποβιβασμό. Μπορεί πλέον να ΄χει ξεμείνει από παί-
κτες μια και άπαντες είχαν όρο αποχώρησης, αλλά η 
φαμίλια Τσιριγώτη έχει πληρώσει άπαντες μέχρι και 
τον Απρίλιο στον Ιωνικό.

SAFE OPTION…                                                                             
Η χρονιά, δυστυχώς, αποτυχημένη! Χωρίς πρωτάθλημα και 
Κύπελλο. Και για τον ίδιο σύμφωνα με τα expectations (24 
ματς/ μόλις 4 ασίστ). Το χειρότερο είναι ότι ο ΑΠΟΕΛ φέτος 
δεν έβγαλε και την ανάλογη οικονομική συνέπεια (σ.σ.: τρεις 
δόσεις «μέσα») και πλέον ο Λούκας Βιγιαφάνες έχει αρχί-
σει να κάνει δεύτερες σκέψεις. Οπως και το club, φυσικά! 
Μην ξεχνάτε πως βαδίζει ήδη στα 32 χρόνια ζωής. Η Ελλά-
δα, πάντα, του έβγαζε μία ασφάλεια. Στα 2-2,5 κατοστάρικα 
πλέον κοστολογείται…   

TALK OF THE TOWN!                                                  
Μπορεί για το επίπεδο της Serie A να μην ήταν 100% επαρκής 
μια και η Σαρλενιτάνα ποτέ ΔΕΝ τον εμπιστεύθηκε ανάλογα, αλλά 
στα μέρη μας βγάζει ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ (33 ματς/1 γκολ/3 ασίστ). 
Αφήστε που έκανε και την πασαρέλα του στο Μουντιάλ με την 
Τυνησία. Στα 27 του και μόλις ένα χρόνο πριν το φινάλε του 
συμβολαίου του στον Ατρόμητο το «τεχνητό» δημοσίευμα από 
τα μέρη του για ενδιαφέρον του Big-4 στην Ελλάδα είναι η μισή 
αλήθεια. Οντως, ο Ουαζντί Κεσχρίντα έχει πέραση στην αγορά. 
Tρία κατοστάρικα το αντίτιμο κύριοι… 

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΤΙ ΣΚΕΨΕΙΣ ΕΒΑΛΕ ΣΤΟΝ ΑΛΜΕΙΔΑ 
Η ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ ΣΤΑΝΚΟΒΙΤΣ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ;quizTime
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ΠΟΙΟΣ ΑΡΗΣ;                                                          
Ο Χουάν Ιτούρμπε είναι μεταξύ των πολλών που το όνομα τους 
«παίζουν» ως υποψήφιοι μεταγραφικοί στόχοι της ΑΕΚ. Εχουν 
προηγηθεί οι Πάλμα και Ματέο Γκαρσία. Ο Παραγουανός που μέ-
νει ελεύθερος, όπως έγραψε το Sportime έκανε άνοιγμα μέσω 
του εκπροσώπου του, να μείνει στον Aρη, δεχόμενος μείωση των 
αποδοχών του. Eνα 600αρι είχε ετησίως, αλλά… περασμένα μεγα-
λεία και διηγώντας τα να κλαις! Η ΑΕΚ το «βλέπει» το θέμα, αλλά 
τέτοια ποσά δεν παίζουν. Eνα 300αρι βαρύ, θα δώσει, αν θα δώ-
σει στον Ιτούρμπε η Eνωση. Ο Παραγουανός που έχει πάρει το μή-
νυμα, στράβωσε, μαθαίνουμε. «Με προσβάλει αν ισχύει αυτό το 
ποσό. Με τόσα μένω και στον Aρη». Μόνο που ο Καρυπίδης δεν 
του δίνει ούτε αυτά. Δεν ψήνεται να τον ανανεώσει.

Ροντρίγκο Εραμούσπε! Ο κεντρικός αμυντικός των 8 
γκολ, παρακαλώ! Στον ΠΑΣ έχουν βάλει λυτούς και δε-

μένους μήπως και «τσιμπήσει» κανένας αγοραστής. Εστω 
και στα 33 χρόνια ζωής του Αργεντινού στόπερ. Οσονούπω, 
εξελίξεις…
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Ιδιαίτερο βάρος στο κομμάτι των αποχωρήσεων δίνει ο Ρόμπερτ Πα-
λίκουτσα. Ο Νταμπό έχει ενημερωθεί οτι δεν υπολογίζεται, όπως 
και ο Γκρέι (τα συμβόλαιά τους ξεπερνούν το ένα «χαρτί»). Το ίδιο 
ισχύει και για τους Ενκουλού, Οντουμπάτζο, Ντουκουρέ. Από τη στιγ-
μή που κουνήσουν μαντήλι μαζί με τον Φαμπιάνο που και ο Αρης θέ-
λει να τον πουλήσει και ο Βραζιλιάνος να πουληθεί, μαζεύεται άλλο 
1 εκατ. ευρώ plus!

Η χρονιά... σχόλασε και η πρώτη μεγάλη πρόταση για τον Λιβάι Γκαρ-
σία κατέφθασε. Τα 15 εκατ. ευρώ ωστόσο, από ομάδα η οποία δεν έχει 
αποκαλυφθεί ακόμα, άφησαν ασυγκίνητη την ΑΕΚ, η οποία αποδεικνύ-
ει πως έχει υψηλές βλέψεις πώλησης για τον Λατινοαμερικάνο και θα 
περιμένει ακόμα μεγαλύτερη προσφορά. Στην προκειμένη περίπτωση 
θα εισέπραττε μόλις 10 «χαρτιά», λόγω της μερικής συνιδιοκτησίας με 
την Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ. 

Σε μεταγραφικούς ρυθμούς κινείται το «τριφύλλι», το οποίο παράλλη-
λα με την ανανέωση του Κουρμπέλη (αναμένονται εξελίξεις μέσα στο 
σαββατοκύριακο, με την ομάδα να αναμένει απάντηση από την πλευ-
ρά του παίκτη) στοχεύει σε περαιτέρω ενίσχυση. Ο Οντρεϊ Λινγκρ της 
Σλάβια Πράγας (16 γκολ και οκτώ ασίστ σε 41 συμμετοχές) παραμέ-
νει στο προσκήνιο και όπως αναφέρουν τσεχικά ΜΜΕ, έχει ήδη απορ-
ρίψει δύο προτάσεις και περιμένει εκείνη των «πράσινων».

Η παρουσία του Αντόνιο Κορδόν στη θέση του αθλητικού διευθυντή επι-
τάσσει αναμονή, ώστε να βρεθεί η καλύτερη δυνατή περίπτωση ισπανό-
φωνου τεχνικού. Από τους «ερυθρόλευκους» εκφράζεται συγκρατη-
μένη αισιοδοξία ότι το θέμα θα κλείσει τις πρώτες μέρες του Ιουνίου. 
Τα ονόματα των Κρέσπο και Μαρτίνο συνεχίζουν να «παίζουν», αλλά 
και οι αλλαγές στους πάγκους των ισπανικών ομάδων μπορούν να 
φέρουν στο προσκήνιο νέα ονόματα.

Ανάγκη για ριζικές αλλαγές σε επίπεδο ρόστερ υπάρχουν στον ΠΑΟΚ, 
με το μπάτζετ πάντως να είναι περιορισμένο. Το γεγονός ότι οι Ελ Κα-
ντουρί και Μπίσεσβαρ θα αποχωρήσουν από τον σύλλογο ελευθερώ-
νει κοντά στα 3,5 εκατ. ευρώ για αξιοποίηση. Φυσικά, το φλέγον θέμα 
είναι εκείνο του επιθετικό, μιας και ούτε ο Μπράντον Τόμας δεν μοιά-
ζει να παραμένει στη Θεσσαλονίκη.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ-ΜΑΪΝΤΣ OVER 1,5 ΗΜΙΧΡΟΝΟ 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΥΚΟΛΟ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ 
Η πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα για την Ντόρτμουντ, καθώς με 
νίκη θα είναι αυτή που θα κατακτήσει το πρωτάθλημα. Η αρμά-
δα απο το Βεστφάλεν κρατάει τη τύχη στα χέρια της και μέσα 
στη «καυτή» της έδρα θα ψάξει το γρήγορο γκολ που θα διώ-
ξει το άγχος. Παντελώς αδιάφορη η Μάιντζ που δύσκολα θα 
χαλάσει τη γιορτή των Βεστφαλών.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΒΕΡΝΤΕΡ ΒΡΕΜΗΣ 1 -1,0 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Το ματς της χρονιάς δίνει σήμερα η Ουνιόν απέναντι στην αδι-
άφορη Βέρντερ. Η ομάδα του Βερολίνου με νίκη θα πανη-
γυρίσει την έξοδο στο Τσάμπιονς Λιγκ για πρώτη φορά στην 
ιστορία της. Το γήπεδο φυσικά αναμένεται κατάμεστο και η 
ατμόσφαιρα καυτή.

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΤΟΥΛΟΥΖ-ΟΣΕΡ Χ2 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Στη μάχη της παραμονής η ιστορική Οσέρ έχει μπροστά της 
δύο τελικούς. Βρίσκεται στο +1 απο την Ναντ και αν πάρει το 
θετικό αποτέλεσμα, θα κάνει αποφασιστικό βήμα για την πα-
ραμονή. Εξαιρετική χρονιά για την Τουλούζ με τον στόχο της 
παραμονής να έρχεται εύκολα και νωρίς.

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΛΙΟΝ-ΡΕΜΣ 1 -0,75 1,81
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Πήρε το ντέρμπι με την Μονακό η Λιόν και έμεινε ζωντανή 
στη μάχη της Ευρώπης. Βέβαια τίποτα δεν εξαρτάται απο αυ-
τήν και είναι υποχρεωμένη να κάνει το 2/2. Χωρίς άγχος και 
με αλλαγές θα παίξει η Ρεμς για το γόητρο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΒΟΛΦΣΜΠΟΥΡΓΚ-ΧΕΡΤΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ 1/1 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Νίκη δική της και απώλειες της Λεβερκούζεν θέλει η Βόλφ-
σμπουργκ για είναι αυτή που θα πάρει το ευρωπαϊκό εισι-
τήριο. Από την άλλη στη Χέρτα υπάρχει απογοήτευση με την 
ιστορική ομάδα να υποβιβάζεται ούσα κακή σε όλη τη σεζόν.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ-ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ OVER 2,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στη Κύπρο το και φυσικά θα την τιμήσουμε 
σήμερα ξανά. Αδιάφορο ματς αυτό του Ακρίτα με την Καρμι-
ώτισσα και σίγουρα αμφότερες θα αγωνιστούν επιθετικά για 
να προσφέρουν θέαμα.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ο Αλέξης Μαντζούνης αποτελεί τον νέο προπονητή του Αγί-
ου Δημητρίου, με την διοίκηση του συλλόγου να ανακοινώ-
νει την έναρξη της συνεργασίας με τον έμπειρο προπονητή 
που θα κληθεί να αναλάβει το δύσκολο έργο να ηγηθεί στο 
εγχείρημα της νέας χρονιάς που θα αγωνίζονται οι «κυανέ-
ρυθροι» στα σαλόνια της Α’ Κατηγορίας. Αναλυτικά η ανακοί-

νωση: «Τα κλειδιά στον Αλέξη Μαντζούνη. Ο Αγιος Δημήτριος 
ανακοινώνει την έναρξη συνεργασίας με τον πολύπειρο και 
καταξειωμένο προπονητή ΑΛΕΞΗ ΜΑΝΤΖΟΥΝΗ για την αγω-
νιστική περίοδο 2023-2023. Ο κ. Αλέξης Μαντζούνης είναι 
αυτός που θα οδηγήσει την ομάδα μας στον δρόμο των επι-
τυχιών την νέα αγωνιστική περίοδο, ο κ. Μαντζούνης διακρί-
νεται τόσο για την εργατικότητα του όσο και για το πάθος που 
βγάζουν οι ομάδες του σε όποια ομάδα εργάστηκε, αυτά είδε 
στο πρόσωπο του ο Πρόεδρος μας Μανώλης Τζινευράκης και 
απο αύριο κιόλας πιάνει δουλειά στο Νέο Ανακαινισμένο Γή-
πεδο. Λίγα λόγια για τον κ. Αλέξη Μαντζούνη: Γεννημένος 
17/11/1965. Κάτοχος διπλώματος UEFA B,έχει εργαστεί με 
απόλυτη επιτυχία στα πρωταθλήματα της Μεσσηνίας όσο και 
της Αττικής ενδεικτικά Περίοδος 2017-2018:Πάμισος Μεσ-
σήνης (Πρωταθλητής Μεσσηνίας),(Φιναλίστ κυπέλλου) Πε-
ρίοδος 2014-2015:Α.Ο Κυπαρισσίας (Πρωταθλητής Μεσση-
νίας) Περίοδος 2020-2021:Α.Ο Διαβολιτσίου (Κυπελλούχος 
Μεσσηνίας) Περίοδος 2019-2020 Παναυπλιακός (Πρωταθλη-
τής Χειμώνα Γ Εθνική) Περίοδος 2021-2022: Α.Ο Μελισσί-
ων (Α΄ Αθήνας 4ή θέση-8 Κυπέλλου ΕΠΣΑ). Καλωσορίζου-
με τον κ. Μαντζούνη στην οικογένειά μας και του ευχόμαστε 
κάθε επιτυχία. Πάμε κόουτς. Πάμε Μπάρτσα».

ΚΟΛΩΝΟΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται άπαντες στον Κολωνό με φό-
ντο την επόμενη ημέρα. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου συλλό-
γου των κεντρικών προαστίων φροντίζουν να δημιουργήσουν 
να δημιουργήσουν όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις, που 
θα καταστήσου την ομάδα πανίσχυρη και το κυριότερο απόλυ-
τα αποφασισμένη να κυνηγήσει την καλύτερη δυνατή πορεία 
στο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας. Χαρακτηριστικές είναι 
οι δηλώσεις του τεχνικού Παναγιώτη Καλαϊτζίδη: «Ολοκλη-
ρώσαμε με πολύ καλό τρόπο την φετινή σεζόν, γεγονός το 
οποίο μας προσδίδει αυτοπεποίθησης ενόψει της επόμε-
νης σεζόν Η διοίκηση έχει ήδη ανοίξει κύκλο διαπραγμα-
τεύσεων με τους ποδοσφαιριστές που ανήκουν στο υπάρχον 
ρόστερ με σα σε πολύ καλό κλίμα αι το στοιχείο που προ-
κύπτει, θέλει την ομάδα μας να διατηρεί κατά πολύ μεγάλο 
ποσοστό τον βασικό της κορμό Από εκεί και έπειτα θα ανα-
ζητήσουμε με πολλή προσοχή και με στοχευμένες ενέργει-
ες την μεταγραφική μας ενίσχυση σε θέσεις, όπου έχουμε 
ανάγκη ενδυνάμωσης, Ξεκάθαρη επιδίωξή μας για την επό-
μενη σεζόν, είναι να φανούμε ανταγωνιστικοί. Θα χτίσουμε 
πάνω σε υγιείς και στέρεες βάσεις κι έχουμε όλα τα φόντα 
να τα καταφέρουμε».

ΜΕ ΑΛΕΞΗ ΜΑΝΤΖΟΥΝΗ ΣΤΟ ΤΙΜΟΝΙ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΑ ΒΡΗΚΕ 
ΣΕ ΟΛΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΘΗΝΑΙΟ 
ΚΟΟΥΤΣ ΚΑΙ ΗΔΗ ΣΧΕΔΙΑΖΟΥΝ 
ΜΑΖΙ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ

Ανανέωσε 
ο Δημήτρης 
Γιαννόπουλος 
 

Σε πλήρη εγρήγορση βρί-
σκονται στην Αγία Ελεού-
σα όσον αφορά τις ενέρ-
γειες που αφορούν την 
διαμόρφωση του έμψυ-
χου δυναμικού που θα 
κληθεί να παλέψει την 
ερχόμενη σεζόν με ξε-
κάθαρη επιδίωξη μία 
αξιομνημόνευτη πορεία 
στην Α’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. 
Σε αυτό το πλαίσιο συ-
νεχίζονται με αμείω-
τη ένταση οι ανανεώσεις 
παικτών που αποτελούν 
τον βασικό κορμό των 
επιτυχιών. Έτσι, λοιπόν ο 
Δημήτρης Γιαννόπουλος 
ήρθε να δώσει συνέχεια 
στον κρίκο της αλυσίδας 
των ανανεώσεων. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: « 
Με την φανέλα της ΑΠΕ 
Αγία Ελεούσα θα αγω-
νίζεται την σεζόν 2023-
2024, στο πρωτάθλημα 
της Α΄ ΕΠΣΑ, ο Δημή-
τρης Γιαννόπουλος, που 
ανανέωσε την συνεργα-
σία του με τον σύλλογο. Ο 
αέρινος μεσοεπιθετικός 
(παίζει στις πτέρυγες), 
από τους παίκτες «κλει-
διά», όλα τα προηγούμε-
να χρόνια, τόσο στην Β΄, 
όσο και στην Α΄ ΕΠΣΑ, εί-
ναι μεταξύ των ποδο-
σφαιριστών, οι οποίοι 
«συνθέτουν» τον βασι-
κό κορμό, που «χτίζει» 
εδώ και τρεις (3) σεζόν 
ο προπονητής του σωμα-
τείου Νίκος Κουνάδης. Ο 
25χρονος, απόφοιτος της 
Φαρμακευτικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθη-
νών, συνεχίζει βέβαια 
και την βαριά ποδοσφαι-
ρική παράδοση της οικο-
γένειας του με την ομά-
δα, καθώς ο πατέρας του, 
συμπολίτη μας, Τάκης 
Γιαννόπουλος, αποτελεί 
μια από τις εμβληματι-
κές μορφές του συλλό-
γου την τελευταία 40ετία, 
έχοντας αφήσει εποχή 
ως φορ ολκής, ενώ έχει 
διατελέσει επίσης προ-
πονητής της, αλλά και 
πρόεδρος της, σε κρί-
σιμες χρονικές περιό-
δους».

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που 
λαμβάνουν χώρα στο Παλαιό 
Φάληρο αναφορικά με το νευ-
ραλγικό κομμάτι της τεχνικής 
ηγεσίας με φόντο την επόμενη 
ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν, που 
περιμένει την ομάδα στα γήπεδα 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Η επι-
τυχημένη συνταγή έχει ονομα-
τεπώνυμο αφού η διοίκηση του 
Παναγιώτη Σταυριανάκου δεί-
χνει όσο περνούν τα χρόνια ότι 
κάνει βήματα προόδου και στο 
κομμάτι της ανδρικής ομάδας 
όσο και σε εκείνο των ακαδη-
μιών. Οντες απόλυτα συνειδητο-
ποιημένοι για τα δεδομένα της 
εποχής, οι άνθρωποι της ομά-
δας βάζουν μπροστά τις μηχα-
νές ξεκινώντας εδώ και μερι-
κές ημέρες το πλάνο για τη νέα 
σεζόν. Ετσι λοιπόν κατόπιν συ-
νάντησης του αντιπροέδρου, Δη-
μήτρη Κωλέτση και του τεχνικού 
διευθυντή, Μπάμπη Σούρδη, με 
τον προπονητή, Αλέκο Ρίζο απο-
φασίστηκε να επεκταθεί η συ-
νεργασία για τρίτη συνεχόμενη 
σεζόν μεταξύ των δυο πλευρών. 
Το έργο του Αθηναίου προπο-
νητή κρίνεται απόλυτα επιτυχη-
μένο λαμβάνοντας παράλληλα 
ψήφο εμπιστοσύνης από την 
διοίκηση της ομάδας. Στη συ-
ζήτηση έγιναν γνωστά ο προϋ-
πολογισμός, ο μεταγραφικός 
σχεδιασμός που θα κινηθεί η 
ομάδα καθώς και ο στόχος για 
τον νέο πρωτάθλημα, με τις δυο 
πλευρές να ταυτίζονται σε όλα 
τα θέματα και να δίνουν τα χέ-
ρια. Μετά από αυτή τη έκβαση , 
πλέον σειρά παίρνει ο σχεδι-
ασμός με τις ανανεώσεις παι-
κτών, αφού θα ακολουθήσουν 
οι μεταγραφές.

Ανανέωσε ο 
Αλέκος Ρίζος

Κυριακουλέας: «Παίζουμε 
έναν τελικό επιβίωσης  
την Κυριακή» 
 
Τους κόπους μιας ολόκληρης χρονιάς καλεί-
ται να παίξει ο Πανιώνιος Καισαριανής στην κυ-
ριακάτικη κομβική αναμέτρηση κόντρα στον Πα-
ράδεισο Αμαρουσίου. Η κρισιμότητα του αγώνα 
πλέι – άουτ είναι τεράστια και αυτό δείχνουν να 
το έχουν αντιληφθεί άπαντες στο «κυανέρυθρο 
» στρατόπεδο. Κάτι όπου άλλωστε αποτυπώνε-
ται από τις δηλώσεις του τεχνικού Παύλου Κυ-
ριακουλέα. Με τον έμπειρο προπονητή να δίνει 
το σύνθημα: «Παίζουμε έναν τελικό επιβίωσης 
την ερχόμενη Κυριακή. Όλη την εβδομάδα δου-
λεύουμε πυρετωδώς, ώστε να βελτιωθούμε σε 
καίριους τομείς και να παρουσιαστούμε ός το 
δυνατόν πιο ανταγωνιστικοί γίνεται, προκειμέ-
νου να διεκδικήσουμε τις πιθανότητες νίκης που 
μας αναλογούν απέναντι σ’ έναν αντίπαλο, όπως 
ο Παράδεισος Αμαρουσίου, που έχει θέσει τους 
ίδιους στόχους. Καλούμαστε να φανούμε δυνα-
τοί και να δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό».
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ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ

ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ
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Ο Αλέξης Μαντζούνης

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
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SPORTS

ΣΤΊΒΟΣ: ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ 
ΕΛΛΉΝΩΝ ΑΘΛΉΤΩΝ ΣΉΜΕΡΑ

Ο Άρης Περιστέρης θα αγωνιστεί σε ένα από τα κορυφαία μίτινγκ συνθέ-
των του πλανήτη στο Γκέτζις. Ο 25χρονος αθλητής θα κάνει τον πρώτο του 
δυνατό αγώνα στη σεζόν, αφού στους διασυλλογικούς συνθέτων επέλε-
ξε να κάνει ένα προπονητικό πέρασμα. Ο αθλητής το 2022 έκανε εξαιρε-
τικές εμφανίσεις συγκεντρώνοντας 7.887 βαθμούς, επίδοση που θα επι-
διώξει να βελτιώσει το Σαββατοκύριακο. Στην ίδια διοργάνωση θα πάρει 
μέρος και ο Αλέξανδρος Σπυριδωνίδης, που έχει από την περσινή σε-
ζόν 7.917 βαθμούς κι έχει δείξει πως μπορεί να σπάσει το φράγμα των 
8.000 βαθμών. Ο αθλητής θα κάνει στο Γκέτζις τον πρώτο του αγώνα στη 
σεζόν.
Στο μίτινγκ του Όρντιγκεμ στο Βέλγιο θα αγωνιστεί η Ειρήνη Βασιλείου. Η 
Ελληνίδα πρωταθλήτρια θα συμμετάσχει στα 800μ. σε ένα αγώνισμα, που 
έδειξε από το χειμώνα πως μπορεί να κυνηγήσει καλούς χρόνους.
Στην ίδια διοργάνωση ο Γιώργος Σταμούλης και η Ισαβέλλα Κοτσαχείλη 
θα τρέξουν 3.000μ. στιπλ.

ΒΕΝΊΖΕΛΕΊΑ-ΧΑΝΊΑ 2023: ΔΥΝΑΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΘΑ 
ΔΩΣΟΥΝ ΤΟ «ΠΑΡΩΝ»  
ΣΤΟ ΜΊΤΊΝΓΚ
Κορυφαία ονόματα του ελληνικού στίβου θα δώσουν το παρών στο διε-
θνές μίτινγκ Βενιζέλεια-Χανιά, αύριο στο στάδιο «Έλενα Βενιζέλου».
Στη σφυροβολία, ο Μιχάλης Αναστασάκης θα βρεθεί στη γενέτειρά του 
για επιδόσεις πάνω από το φετινό του 77,42 μέτρα. Τον αγωνιστικό του 
ρυθμό βρίσκει σταδιακά ο Χρήστος Φραντζεσκάκης, που στην Κύπρο ση-
μείωσε 74,02 μέτρα. Στον αγώνα θα είναι τόσο ο Ιβάν Μενγκλεμπέη που 
κάνει καλή σεζόν, όσοι και οι νεαρότεροι Ορέστης Ντουσάκης και Γιάννης 
Κορακίδης. Στο τριπλούν ο «ασημένιος» πρωταθλητής Ευρώπης του κλει-
στού στίβου, Νίκος Ανδρικόπουλος  και οι Δημήτρης Τσιάμης και Ανδρέας 
Πανταζής θα έχουν την ευκαιρία για έναν δυνατό αγώνα.
Την πρώτη της δυνατή κούρσα στη σεζόν θα κάνει στα 400 μ. εμπ. η Δή-
μητρα Γναφάκη. Στην ίδια κούρσα θα αγωνιστούν ακόμη οι Βασιλική Μι-
τσιούλη, Ολυμπία Καραγιάννη και Λάουρα Ζενέγια. Ο Κώστας Δουβαλίδης 
θα αγωνιστεί στα Χανιά με στόχο ένα ακόμη φετινό ρεκόρ, ενώ το ρεκόρ 
του θέλει να βελτιώσει και ο Παναγιώτης Ρούμτσιος (14.35).
Στα 100 μ. οι Γιάννης Νυφαντόπουλος, Σωτήρης Γκαραγκάνης και Πανα-
γιώτης Τριβυζάς θα έχουν τον πρώτο λόγο, στα 400 μ. Ανδρών ξεχωρί-
ζουν οι Πέτρος Παπαγιάννης και Γιώργος Λαμπρόπουλος και στων γυ-
ναικών η Δέσποινα Μουρτά και η Ευαγγελία Ζυγόρη. Στο μήκος ο Νίκος 
Σταματονικολός, θα έχει την ευκαιρία να βελτιώσει το 7,71 μ. της Καλ-
λιθέας, ενώ στο ύψος η Παναγιώτα Δόση το 1,84 μ. που σημείωσε στην 
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